一年级数学下册第一单元试题
一、填空我最棒。
1、4个一和3个十组成(    )；6个十是(    )。
2、十位上是6，个位上是5，这个数是(   )。
3、30比(   )大1，比(   )小1。
4、80里面有(   )个十，100里面有(      )个十。
5、48和50中间的一个数是（  ）。
6、把80、35、62、57、39按从大到小的顺序排列：
（  ）﹥（  ）﹥（  ）﹥（  ）﹥（  ）。
7、53的“5”在（  ）位上，表示（  ）个（  ），“3”在(   )位上,表示（  ）个（  ）。
8、87的个位上是（  ），十位上是（  ）。
9、56后面连续的5个数是（  ）、（  ）、（  ）、（  ）、（  ）。
二 、我会选择。
1、45的相邻数是（  ）。
A、43和44   B、44和46   C、46和47
2、83后面的第5个数是（  ）。
A、87    B、89    C、88
3、77读作（ ）。
A、七十加七   B、七七   C、七十七
4、从37到43中间有（ ）个数。
A、6个   B、5个   C、7个
5、45是由（   ）组成的。
A、四个五  B、四个十  C、四个十和五个一
三、我是小小裁判长。（对的在括号里画√ ，错的画 × ）
1、100个一和10个十同样多。 （   ）
2、最大的两位数是99，最小的两位数是11。（  ）
3、22中的两个“2”都表示2个一。 (  )
4、八十五写作805. （ ）
5、3个十8个一组成的数是38. （ ）
6、53和35一样大． (　 　)
7、 97前面的数是98，后面的数是96． (　 　)
8、 和70相邻的数是71和72． (　 　)
9、 一个数个位上是5，十位上是1，这个数是51． (　 　)
10、 39和41的中间是42．（　 ）
四、在里填上合适的数。 
38 ＜ (     )        87 ＞(     )        90 ＜(     )         
65 ＞ (     )       (     )＜ 100        (     )＞ 80  
五、猜一猜，选一选。(在合适的答案下画“√”)
1、 学校美术小组有同学38人，口语小组比美术小组的同学多得多，武术小组的人数比美术小组多一些，请你估计一下口语小组和武术小组各有多少人？
      口语小组                             武术小组
32人  42人  78人                   30人 81人 42人

2、 同学们去果园摘桃子，第一小组摘了36个桃子，第二小组摘的比第一小组多得多，第三小组比第二小组多一些，第三小组摘了88个，你估计第二小组可能摘多少个？
28 个     83个   98个

3、小白、小红、小冬一同做花，小白做30朵，小白比小红多一些，小冬比小红多，又比小白少，小红和小冬可能做多少朵？
 25朵    28朵      30朵

4、一副羽毛球拍45元， 和它的价钱差不多，这个 可能是多少钱？ 
   15元    65元     48元

六、我能写出下面的数。
1、写出100以内个位和十位相同的数。
        、     、     、     、    、    
2、写出十位上是2的两位数。
           、     、     、     、    、    
夺冠平台
用2、5、7这三个数字组成两位数，最大的两位数是多少？最小的两位数的是多少？

